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Convenient and free tax filing should be a high priority for 
Congress.
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How much of a priority should it be for Congress and the president to
make it easier for taxpayers to prepare and file their taxes at no cost? 

69%

10%

21%

High Priority % 

Democrats 75

Independents 65

Republicans 67

Northeast 67

South 71

Midwest 69

West 70

Liberal 78

Moderate 65

Conservative 67



Voters across party lines overwhelmingly favor the IRS creating a 
free tax filing tool. 
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The IRS has proposed to create a simplified free tax filing tool directly on its website. With this tool, taxpayers would have the choice to 
file taxes for free on the IRS website but would still be able to prepare their own federal taxes or use paid services like TurboTax or H&R 

Block if they choose. Would you support or oppose the proposal? 

88%

15%
4%

Support %

Democrats 95

Independents 86

Republicans 83

Northeast 87

South 89

Midwest 88

West 88

Liberal 95

Moderate 88

Conservative 83

Strongly 🡪

Somewhat 🡪

79%

Data for Progress, 
April 6-8, 2023



Three in four say they would be likely to use free filing tool.
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If this IRS free online tax preparation and filing option became available, how likely would you be to 
try this service instead of your current method of preparing taxes? 

77%

15%

23%

Total Likely % 

Online Filers 84

Northeast 77

South 77

Midwest 74

West 79

18-34 81

35-49 78

50-64 77

65+ 718%


